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Λευκωσία, 23 Απριλίου 2020  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Θέμα: Μήνυμα Προέδρου Παγκύπριου Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού  

«Μεγάλη η συμβολή των Διοικητικών Συμβουλίων, του έμμισθου προσωπικού 

και των ακούραστων εθελοντών των ΜΚΟ» - Το ΠΣΣΕ συνεχίζει δυναμικά τα 

μέτρα στήριξης - «Θα τα καταφέρουμε»   

 

 

Σε αυτή τη δύσκολη περίοδο που διανύουμε, όπου όλοι έχουμε κληθεί να διαφοροποιήσουμε 

τις  πρακτικές μας και τον τρόπο λειτουργίας μας, είναι αξιέπαινη η προσφορά των ΜΚΟ που 

συνεχίζουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες και τα προγράμματα τους στις ευπαθείς ομάδες 

του πληθυσμού αλλά και οι εξειδικευμένες δράσεις που έχουν αναπτύξει οι εθελοντές για 

αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού.  Αυτό είναι και το μεγαλείο του εθελοντισμού, 

αφού σε κάθε κρίση, οι εθελοντές ενώνουν τις δυνάμεις τους και συνεχίζουν ακούραστα το 

έργο τους.   Oι εθελοντές έχουν για ακόμη μία φορά αποδείξει ότι ο εθελοντισμός μπορεί, ως 

βασικός εταίρος του κράτους και συμπαραστάτης των ευπαθών ομάδων, να συμβάλει και 

σε αυτόν τον αγώνα και σε αυτή την κρίση. Η ιστορία μας έχει δώσει πολλά παραδείγματα 

εθελοντισμού για να αντιμετωπιστούν οι ανάγκες της κοινωνίας.  Σε αυτή την ιστορία θα 

περιληφθεί και η δράση των εθελοντών που υπηρετούν ακούραστα σε αυτές τις 

πρωτόγνωρες συνθήκες που ζούμε και δημιούργησε η πανδημία του κορωνοϊου.   Θα ήθελα 

να διαβεβαιώσω ότι καμία ΜΚΟ δεν είναι μόνη της όταν αγκαλιάζεται από την μεγάλη 

οικογένεια του ΠΣΣΕ, με μέλη τις παγκύπριες οργανώσεις/ΜΚΟ και των Επαρχιακών 

Συντονιστικών Συμβουλίων Εθελοντισμού (ΕΣΣΕ) στα οποία μέλη είναι ΜΚΟ/Εθελοντικές 

Οργανώσεις/Συμβούλια και Επιτροπές Κοινοτικού Εθελοντισμού σε επαρχιακό/τοπικό 

επίπεδο.  Έχουμε δύσκολο δρόμο ακόμη μπροστά μας και ας μην ξεχνούμε ότι ερχόμαστε και 

αντιμέτωποι με προβλήματα βιωσιμότητας στις ΜΚΟ.  Θα καταβάλουμε όμως κάθε δυνατή 

προσπάθεια ώστε με τη συνεργασία του κράτους να αντιμετωπίσουμε τα προβλήματα και να 

προστατεύσουμε τις εθελοντικές οργανώσεις/ΜΚΟ αλλά και τα σημαντικά προγράμματα 

Ανώτατο Συντονιστικό Σώμα 
Εθελοντικής Προσφοράς 

Έτος Ίδρυσης:  1973 
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που λειτουργούν προς όφελος της κοινωνίας.   Επισημαίνεται και ο ρόλος που μπορεί να 

διαδραματίσει και ο επιχειρηματικός κόσμος, ο οποίος έχει προσφέρει αυτή την περίοδο και 

όχι μόνο, πράξεις ανθρωπιάς και ουσιαστικής προσφοράς στην κοινωνία. 

Aς ανασυντάξουμε τις δυνάμεις μας και να παραμείνουμε δυνατοί για να μπορέσουμε να 

ξεπεράσουμε και αυτή την κρίση. Ευχόμαστε δύναμη και κουράγιο σε όλους να συνεχίσουν 

το έργο τους. 

 

Το Παγκύπριο Συντονιστικό Συμβούλιο Εθελοντισμού (ΠΣΣΕ), στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 

και της αποστολής του, συνεχίζει να στηρίζει τις οργανώσεις μέλη του και να εφαρμόζει 

διάφορες δράσεις στα πλαίσια της περιόδου  της πανδημίας του κορωνοϊού. 

 

 Χαρτογράφηση της κατάστασης στις εθελοντικές οργανώσεις μέλη: Το ΠΣΣΕ 

διενήργησε χαρτογράφηση αναγκών και θα συνεχίσει να καταγράφει τις ανάγκες, τα 

προβλήματα αλλά και τις καλές πρακτικές στις ΜΚΟ.   

 

 Λειτουργία Γραμμής Στήριξης και Διασύνδεσης του ΠΣΣΕ 22000001 η οποία παρέχει 

κοινωνική ενδυνάμωση μέσα από την στήριξη, την πληροφόρηση  και την  

διασύνδεση με άλλες υπηρεσίες. 

 

 Παρακολούθηση των εξελίξεων και συνεργασία με τις αρμόδιες αρχές του κράτους 

που συντονίζουν, λόγω της κρίσης, τα διάφορα θέματα, ώστε το ΠΣΣΕ  να συμβάλει 

στην προσπάθεια αντιμετώπισης της πανδημίας αλλά και στην επίλυση των 

προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι ΜΚΟ.   

 

 Συνεχής στήριξη των μελών του - Το ΠΣΣΕ θα συνεχίσει την: 

o Αναβάθμιση της ειδικής σελίδας COVID-19 στην ιστοσελίδα του, στην οποία 

αναρτούνται εργαλεία, οδηγοί και πληροφορίες. 

o Λειτουργία, σε καθημερινή βάση, Υπηρεσίας Ενημέρωσης προς τις 

οργανώσεις για θέματα που τις αφορούν 

o Στήριξη των εθελοντών και των επαγγελματιών της πρώτης γραμμής με 

εργαλεία διαχείρισης, ενίσχυσης, επικοινωνίας και συντονισμού. 

o Προσφορά ιστοσεμιναρίων για ενδυνάμωση των επαγγελματιών και των 

εθελοντών  

 

 

 

 
 

  

Ηλίας Δημητρίου 

Πρόεδρος  

Παγκύπριο Συντονιστικό  Συμβούλιο Εθελοντισμού 


